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INTRODUCTION

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de (a conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

O IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUITVOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON UTILISATION
ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER LE PRODUIT.
VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.
1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPQRTANT, A CONSERVER POUR TOUTE
) REFERENCE ULTERIEURE : ALIRE
ATTENTIVEMENT

Dans le cas ot e produit est assemblé, verifiez que toutes les vis sont solidement fixges avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
s0ins, assurez-vous que tous les élements nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez temballage. Si le produit est
endommagg ou présente des défauts, ne Cutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons dutiliser Uemballage du produit comme support de montage pour eviter toute dtérioration (rayures, clats de peintures,
saletes...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

3.CONSEILS D’UTILISATION

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a Ugcart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d'exterieurs et les barbecues. i le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

4 ENTRETIEN ET MAINTENANCE R A
L'aluminium posséde des avantages indéniables & (a fabrication }il
demobilier d'extérieur. L esttrés (éger et n'est pas soumis au

phénoméne de corrosion, comme pourrait (étre 'acier. Matériaude
qualité et pertinent pour le mobilier d'extérieur.




De plus, il est entiérement recyclable et ce,  'infini!
Les tissus utilisés sur les produits NATERIAL sont des tissus spécialement congus et éprouvés pour un
usage extérieur. lIs vous procureront confort et un toucher agréable en toute saison.

Nettoyage

Vous pouvez nettoyer votre mobilier en aluminium 4 'aide d'une éponge non abrasive. Utilisez de

'eau claire avec un peu de savon. Afin d'éviter 'apparition de traces lors du séchage, nous vous

conseillons de procéder au séchage a 'aide d'une serviette éponge, juste aprés le nettoyage. O
Lavez les housses de coussin en machine si elles sont dissociables des coussins. La plupart des coussins

proposés sur les produits NATERIAL sont déhoussables. Sinon, une éponge mouillée et du shampoing pour

tissus d’ameublement vous aideront a venir a bout des taches tenaces.

Pour les tissus présents sur des produits de protection du soleil, une éponge mouillée et du shampoing pour

tissus d’ameublement vous aideront a venir a bout des taches tenaces. Respectez scrupuleusement les
recommandations de nettoyage présentes sur les étiquettes des produits textiles.
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En cas de non-utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommande de stocker votre produit au sec ou bien d'utiliser une housse adaptée pour
protéger votre produit.
Aspect de la matiere et recommandations généraleLes tissus utilisés sur les produits NATERIAL sontdes tissus spécialement
congus et éprouvés pour unusage extérieur. lls vous procureront confort et untoucher agréable en toute saison.

Les coussins et les éléments en tissus des produits NATERIAL doivent étre retirés lors de longues périodes sans utilisation.
Brossez les coussins régulierement pour en oter la poussiére. Veillez & les stocker dans un endroit sec et aéré afin d'éviter
I'apparition de moisissures ou d'odeurs

5. FIXATIONS

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

6. REPARATION

Evitons de jeter ! Réparons ! La réparation d'un produit est un moyen simple et rapide d'augmenter significativement sa dure de vie et ainsi éviter de e
jeter. Chez Naterial, nous travaillons activement a faciliter (a réparation de nos produits et proposer les bonnes piéces détachées pour chaque produit
que nous vendons. Le service aprés-vente de votre point de vente dispose de la liste de pigces détachées disponibles pour ce produit. En cas de piece
defectueuse ou cassée, nous vous invitons a vous rapprocher du service aprés-vente de votre point de vente.

7. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT
Afin de protéger tenvironnement, les emballages cartons et les produits en fin de vie sont  déposer auprés d'un organisme de collecte des déchets pour
tri, traitement et nouvelle vie. Retrouvez tous les points de collecte prés de chez vous sur eco-mobilierfr.




8. GARANTIE
Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualit les plus strictes pour les produits destinés au marché grand
public. La garantie de vente démarre & partir de la date d'achat pour (a durée definie. Les produits sont a usage strictement
domestique.

O Lagarantie couvre les défauts de fabrication suivants :

Pieces et élements manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les
remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.
La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit.
Exclusions de garantie :
Le non-respect des préconisations d'installation et les dommages occasionnés au cours de son montage.
Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.
Les dégradations résultant du non-respect des consignes dentretien pouvant entrainer jusqu'a Uinutilisation du produit.
Les changements d'aspect dd au vieillissement du produit ne sont pas pris en charge.
Lors de louverture de 'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface de a table et le sol.
(veillez proteger votre produit par un carton!).
En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu : ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations. Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes
seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement
améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besoins...
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INTRODUCCION

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefioy la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por garantizar
unaexcelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, O
SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR
EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y
CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA
&) POSTERIORES CONSULTAS:LEA
ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2.INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de momaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ..). Antes de finalizar el montaje, también iadofuerte los tornillosy que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegdrese de apretar todos los tormltos Este productu debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
parael montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

Este producto esta destinadoa un uso domésticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de las lamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Elaluminio tiene ventajas indiscutibles en la fabricacion de muebles de o2 os = A
exterior. Es muy ligeroy noesta sujetoala corrosion,




como podria estarlo el acero. Esto hace que seaun materialde calidad y apropiado para los muebles de exterior.
Ademés, es totalmente reciclable y esto,jhasta el infinito!
Los tejidos utilizados en los productos NATERIAL son tejidos especlalmeme disefiados y probados
para su uso en exteriores. Le propormonaran yuna en cualquier estacion.
O Limpieza
Puede limpiar los muebles de aluminio ponja no abrasiva. Utilice agua limpia conun
pocode |ab0n Paraevitar que se formen manchas al secar, se recomienda secar conunatoalla
de rizojusto después de limpiar.
Lave las fundas de los cojines enla lavadora si se pueden separar de los cojines. La mayoria de los cojines de los productos
NATERIALson desenfundables. Sino lo son, una esponja himeda y un jabon para tapicerias le ayudaran a eliminar las manchas
mas persistentes. Para Ios IEJIdOS delos produclos de proteccion solar, una esponja himeda y un jabon para tapicerias le ayudaran
aeliminarl t Siga estrict te las recc jaci de limpieza que figuran en las etiquetas de

los productos lexliles
r\o L =
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En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo o por mal tiempo, se recomienda guardar el producto en un lugar seco o utilizar
unafunda adecuada para protegerlo.

Los cojines y los elementos de tela de los productos NATERIAL deben ser retirados cuando no se utilicen durante mucho tiempo.
Cepille los cojines regularmente para eliminar el polvo. Asegirese de guardarlos en un lugar seco y ventilado para evitar la aparicion
de moho o de olores.

5.FIJACIONES

Paraunamejor estabilidady para su seguridad, vuelvaaapretar los tornillos después d d dehaber realizado el montaje. Vuelvaa apretar
también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero

6. REPARACION

iEvitemos tirar! jArreglemos! Arreglar un producto es una forma rapida y sencilla de aumentar considerablemente su vida til y evitar tirarlo. En
Naterial, trabajamos acti para facilitar (a reparacion de nuestros productos y para ofrecer las piezas de repuesto adecuadas para cada producto
que vendemos. EL servicio posventa de su punto de venta tiene La lista de piezas de recambio disponibles para este producto. En caso de pieza defectuosa
orota, dirfjase al servicio postventa de su punto de venta.

7.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

Para proteger el medioambiente, los embalajes de carton y los productos, al final de su vida til, se depositan en un organismo de recogida de residuos
parasu clasificacion, tratamientoy reutilizacion. Recuerde todos los puntos de recogida cercanos o localicelos en eco-mobilier.fr.




8. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan diseiados segin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta comienza a partir de la fecha de compra y tiene (a duracion definida. Los productos

son de uso estrictamente doméstico.

Lagarantia cubre los siguientes defectos de fabricacion: O
Piezas y elementos que faltan, darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de

piezas no suponen una prorroga de (a garantia inicial.

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada
alvalor del producto.

Exclusiones de garantia:

Elincumplimiento de las recomendaciones de instalacion y los dafios causados durante el montaje.

Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

Los darios que sean resultado del incumplimiento de Las instrucciones de mantenimiento que puedan suponer incluso (a inutilizacion del producto.

Los cambios de aspecto debidos al envejecimiento del producto no estan cubiertos.

Alabrir el embalaje, las marcas de citer y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie de la mesa y el suelo.
(jasegarese de proteger el producto con un carton!).
En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos

le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianzay esperamos que sus expectativas se cumplan por completo
al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor
asusnecesidaes.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia



INTRODUGAO

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as idades dos utilizadores.

O IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE
SEGURANCABASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE,A CONSERVAR PARA
' FUTURAS CONSULTAS: LEIA
ATENTAMENTE

Se 0 produtoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
a0.abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para amontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 a loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizago da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracao (arranhdes, ascas de tinta, sujiddo
). Antes de terminar a montagem, tambeém aconselhamos que néo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

Esteprodutod e parauma tilizagao domestica e nao profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como
aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

.. . 2 oo o .2 b6y O [)
Oaluminio tem vantagens inegaveis nofabrico de mobiliério exterior. £ PR PN
muito leve e ndo estasujeito a corrosao, como 0 aco pode estar.




Esse factofaz doaluminioum material de qualidade e

PT adequado para mobiliario exterior. Além disso, & inteira e infinitamente reciclavel!
Os tecidos utilizados nos produtos NATERIAL s&o especialmente concebidos e testados para
utilizagao no exterior. Proporcionar-lhe-ao conforto e um toque agradavel em qualquer estagao

. doano.

Limpeza

Pode limpar os seus moveis de aluminio com uma esponja néo abrasiva. Use dgua limpa comum O
poucode sabéo. Afim de evitar o surgi d has aquando da secagem, recomendamos

que seque comum pano absorvente imediatamente apds alimpeza.
Lave as capas das almofadas na maquina de lavar roupa se estas forem separadas das almofadas. Amaioria das almofadas
propostas pela NATERIAL tém a capa em separado. Caso contrario, uma esponja molhada e um detergente para estofos
ajuda-lo-a0 a remover as manchas mais persistentes.
Para tecidos em produtos de protegéo solar, uma esponja molhada e um detergente para estofos ajudé-lo-&o a remover as
manchas mais persistentes. Siga escrupulosamente as recomendagdes de limpeza das etiquetas dos produtos téxteis.

o)
Invernada

Em caso de ndo utilizacéo prolongada ou mau tempo, recomenda-se que guarde o produto num local seco ou que utilize uma cobertura adequada para
oproteger.

As almofadas e os elementos em tecido dos produtos NATERIAL devem ser retirados aquando de longos periodos sem utilizagéao.
Escove as almofadas regularmente para remover o pd. Guarde-os num local seco e arejado para evitar o aparecimento de caruncho
ou odores.

5. FIXAGOES

£m caso de ndo utilizacdo prolongada ou mau tempo, recomenda-se que guarde o produto num local seco ou que utilize uma cobertura adequada para
oproteger.

6.REPARACAO

Evitemos deitar fora! Vamos reparar! A reparacdo de um produto & um meio simples e rapido de aumentar significativamente a sua vida dtil e, assim,
evitar deita-lo fora. Na Naterial, trabalhamos ativamente para facilitar a reparacéo d produtos e oferecer as pecas sobr dequad
cada produto que vendemos. 0 servico pds-venda do seu ponto de venda dispde da lista de pegas sobressalentes disponiveis para este produto. Em caso
de peca defeituosa ou partida, contacte o servigo pas-venda do seu ponto de venda.

7.PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Afim de proteger o ambiente, as embalagens em cartao e os produtos em fim de vida devem ser entregues a um organismo de recolha de residuos para
triagem, tratamento e reutilizagao. Encontre todos os pontos de recolha perto de si ou consulte-os em eco-mobilier.fr.




O

Agarantianao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto.
Exclusdes da cobertura:

Oincumprimento das
As descoloracdes e manchas resultantes do incumprimento das instrucdes de manutencdo.

As degradacdes resultantes do incumprimento das mstrugoes de manutencdo, que podem levar & inutilizacao do produto.
Asalteracdes na aparéncia do produto devid 30 530 suportadas.

Aquando da abertura da embalagem, as marcas de xis-ato e agrafos, bem como as marcas causadas pelo contacto direto entre a superficie da mesa e o
chao. (Por favor, proteja o seu produto com cartao!)

Se tiver algum problema com o seu produto, por favor contacte o responsavel da seccdo de jardinagem da sua loja. Guarde a sua fatura ou recibo: estes
documentos ser-lhe-ao solicitados para o tratamento das suas reclamagdes. Agradecemos a sua confianca e esperamos que as suas expetativas sejam
totalmente satisfeitas com a utilizagao do nosso produto. E importante para nds conhecer a sua opinido sobre o produto, para que possamos melhora-lo
continuamente e assim satisfazer melhor as suas necessidades.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga

8.GARANTIA
0s produtos NATERIAL sao projetados por cumprirem os mais altos padroes de qualidade para produtos destinados ao
mercado consumidor. A garantia de venda comeca a contar da data de compra para o periodo definido. Os produtos destinam-se
estritamente ao uso doméstico.

Agarantia cobre os seguintes defeitos de fabrico:

Pecas e componentes em falta, danos causados em condicdes normais de utilizacao. As reparacdes e substituigdes de pecas nao
prolongam o perfodo de garantiainicial.

de instalagao e os d dos durante a montagem.




INTRODUZIONE

Grazie per aver acquistato questo prodotto. AL momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori. O

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER

ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1.INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DACONSERVARE PER
2 ULTERIORE CONSULTAZIONE: LEGGERE
ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
chetutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia..). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

3.CONSIGLI PERL’'USO

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

. . N - " . A . AR A
La}lummlo ha deivantaggiinnegabili per (a fabbricazione i mobili per esterni. i
Emoltoleggeroe non & soggetto a corrosione come l'acciaio.




Questolorende un materiale di qualita rilevanteper i mobilida esterno. Inoltre, & completamente riciclabile allnfinitol.
I tessuti utilizzati sui prodotti NATERIAL sono appositamente progettati e testati per I'uso esterno
Tiforniranno comfort e un tocco piacevole in tutte le stagioni.
Pulizia
O i possono pulire imobili'alluminio con una spugna non abrasiva. Usare acqua pulita con un po’
disapone. Perevitare 'apparizione di tracce dovute all'asciugatura, consigliamo diasciugare
conun panno spugna, appena finito dipulire.
Lavare le fodere dei cusciniin lavatrice se possono essere separate dai cuscini. La maggior parte dei cuscini proposti sui
prodotti NATERIAL sono rimovibili. In caso contrario, una spugna bagnata e uno shampoo per tappezzeria aiuteranno a
rimuovere le macchie ostinate.
Peritessuti su prodotti di protezione solare, una spugna bagnata e uno shampoo per tappezzeria aiutera a rimuovere
le macchie ostinate. Fare molta attenzione alle raccomandazioni di pulizia sulle etichette dei prodotti tessili.

,(‘Qo / & =
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Svernamento

In caso di non utilizzo prolungato o di maltempo, si raccomanda di conservare il prodotto in un luogo asciutto o di utilizzare una copertura adeguata per
proteggerlo.
I cuscini e le parti in tessuto dei prodotti NATERIAL devono essere rimossi quando non vengono utilizzati per lunghi periodi.

Spazzolare regolarmente i cuscini per rimuovere la polvere. Conservarli in un luogo asciutto e ventilato per evitare lo sviluppo
dimuffe o odori.

5. FISSAGGI
Per una maggiore stabilita e per a vostra sicurezza, ristringere e viti dopo pit o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta lanno.

6. RIPARAZIONE

Evitiamo di gettar via! Ripariamo! Riparare un prodotto & un modo semplice e veloce per aumentare significativamente la sua durata di vita ed evitare di
buttarlo via. In Naterial lavoriamo attivamente per facilitare la riparazione dei nostri prodotti e offriamo i pezzi di ricambio giusti per ogni prodotto che
vendiamo. Il servizio di assistenza del tuo punto vendita ha una lista di pezzi di ricambio disponibili per questo prodotto. In caso di pezzo difettoso o rotto,
si prega di contattare il servizio di assistenza del tuo punto vendita.

7.PROTEGGIAMO L’AMBIENTE

Per proteggere 'ambiente, ¢li imballaggi &1 prodotti di cartone alla fine della loro vita devono essere portati a un sito dedicatoalla raccolta dei rifiuti per
laselezione, il trattamento e una nuova vita.




8. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono progettati per adempiere ai pidl severi standard di qualita per i prodotti destinati al mercato dei
consumatori. La garanzia di vendita parte dalla data di acquisto per il periodo definito. | prodotti sono destinati esclusivamente
all'uso domestico.

Lagaranzia copre i seguenti difetti di fabbricazione: O

Pezzi ¢ componenti mancanti, danni causati dal normale utilizzo. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi non prolungano il periodo
digaranziaoriginale.

La garanzianon copre problemi o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Esclusioni di garanzia:

I mancato rispettodeller ioni dii ione e i danni causati durante il suo montaggio.

Scolori hie derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di X

Danni derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione, che possono rendere il prodotto inutilizzabile.

|cambiamenti di aspetto dovuti all'invecchiamento del prodotto non sono coperti.

Quando si apre U'imballaggio, le tracce di taglierine e punti metallici, cosi come i segni causati dal contatto diretto tra la superficie del tavolo e il
pavimento non vengono coperti. (Si prega di proteggere il prodotto con del cartone!)

In caso di problemi con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del tuo negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: ti sara
chiesto di fornire questi documenti per il trattamento dei reclami. Ti ringraziamo per a tua fiducia e speriamo che le tue aspettative siano pienamente
soddisfatte utilizzando il nostro prodotto. E importante per noi conoscere la tua opinione sul prodotto, in modo da poterlo migliorare continuamente
per soddisfare meglio le tue esigenze.
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3G eUXpIoToDyE A VKeKpULEVO Tpoidv. Katd tov 10 K TV KaTaoKeur Twv Tpoidvtuwy g kataBaARouie kade
Suvan npooniiBela yia my e€aagaNan Gpiomg nowutag mov da PIVETOL 0T OVAYKES TWY XNoTu.

O IHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYXETE TO EMAKPO TO IY[KEKPIMENO TPO ON KATA TH TYNAPMOAOTHZH, TH

XPHIH KAI TH IYNTHPHZH TOY JAZ IYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON ETXEIPIAIQ XPHEHS MIPIN

XPHIIMONOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MIPOEIAOMOIHIEIS ASOANEIAS T MAPON ETXEIPIAIO. GYAAZTE TO EXEIPIAIO MIA
MEAAONTIKH ANAGOPA.

1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ

ZHMANTIKO, NA OYAAXOEIT1A
') MEAMONTIKH ANAGOPA TTAPATIOMTH;
AIABAZTE MPOZEKTIKA

T Tepimuwan o o Tpoidv elvat g auvappoAoynuévo, [ﬁsbmwﬂsi{s Tipw ) Xprion Tou du (’J)\sc o Bibeg etva kahd ouypéveg. Eav to mpoidv npo'unoﬂé{st
ouvapjoAdynn amo eadc, 5sﬁmu18m HONG avmﬁm ) ouokeuaota ot mapéyoveal A ta otoieia nov anatogveat yia T ouvapyoAdynon tou Tipoidvrog, Edv
T0Tpoidv elval kateotpaypévo LIV T0 Ypr01LOMOU0ETE KO EMATPEYTE T0 0T0 KoVLVOTepo Katdompa.

2.2YNAPMOAOIHzZH

3¢ OUVOTOYE VL XNOWIOTOU]OETe ) GUOKEUAoia T0U TIPOTOVIOG W EMvela epyaotag yia o) auvapiiohdynan mpog anoguyi] uudy (ypoaouvies, knhideg
Jmoytdg, um&upo(sg .)-Tlpw ohokApUETe T auvappoNGyNa, GUVIGTOUE Eiang va uny atiGete unepBodka ug pi ﬂ'ﬁsﬁ Kawa uq:ﬁum Ny mepibispto kivaong
0 KaBe aroiyelo. MONG ohokAnpwBel auvnpuo)\oyn(m bebuuﬂﬂeus 1 Ohec 01 BiBeg elvat kahd odypéveg. To mpoidv auto mpénet va tonodeteftat og otadepi)
enpavetn. fam 0ynon tou mpoioviog Ovtat 800 eviihikes,

3.ZYZTAZEIZ XPHZHZ

Tomipoiov autd mpoopiCetat yia otkiak, 10 enayyehuanki} xprion oe eEwteptko yupo. Kpatjote to mpoiv paxpi and GAOyec I myég peong depuomia onuyg
Beppdorpec eSwrepikol Xupou 1 Ynatapiéc. Av to mpoiov BladEtet enektdoetC 1) empnkduae, KAelote T mpw amo kade jietagopd.

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

04 O )
Toahouyt ropnT AHOTA 0TV KATaOKEUT AT L A
smn)\wvsﬁwtepmouxmpou h




Eivatnohd ehagpl ka aeta and to dawopevo tg SiaBpwang, onwg o xdAupag, Autd
E L 10K010td valmotorik katt katdAAAo UAikd yia Emmha Guwteptkol ypou. Emmhéov, elval hvipug

QVaKUKA@OLO yia Tdpa moNAoUg KiKAQUG!

Ta ugdopaTa ToU XPNaIHOTIoI0UVTal oTa TipoiGvra NATERIAL sivar

151K G OXEBIOOPEVT Kal EAEYMEVD VI XPTiON OF SEWTEPIKOUG XWPOUG.

Oa oug TTPOTPEPOUV AVEDN Kal WIa EUXAPIOTN TIIVENG OAEG TIG £TTOX £¢.

KaBapiopag O

Mnopmzvu kadapioete JVEVLCLEMTA 00G e €V dovy
kaBapd vepd e Niyo oanolvL Miava anogiyete u su@uvwn onuuﬁ\wv Kutu 0] msvkuu 0ag
Uouyie va okoumZete e pa 1 MET0Tal apéouG HETd 0 KaBapiopa.

MAOvere oTo TAUVTTpI0 Ta KaAGpaTa TWY HagiAapidy, eGv uTIopo Gy v apaipeBolv amo Ta pagidpia. Ta epioodTepa ard Ta pag)

Mpia Trou Tpoagépovral yia T Tipoidvra NATERIAL éxouv agal poUpeva kahdppata. EVaMaKTIKG, yia v agaipéaeTe TOUG Tigov

0ug Aek£Beg, pnaIHoTIOIaTE évr VIO ogoUYYapI Kal 6aTIoOM Yia ugpaopara. Mo Ta ugdopaTa ot Tpoiévra avinNiak g TipoaTaciag, yia va arm
aMayEiTE aTid TOUG TiHOVOUG Ak BES, XPNOTHOTIOITE £Vl WTT® OPOUYYGpI Kal GaTToUv yia ugdopata. AKohouBrioTe auaTnpd T

16 0UOTGOEIG KABAPIOHOU OTI ETIKETEG TWV UQAOHATIVWY TTPOIOVTWY.

6 et 3

AmoB1jKeuar Toug Xetpepvolg ijveg

T¢ meplmuwon mov Sev ypnotyionowmBet yia peyao xpovikd Siaoma) o mepitwon Kakokaupiac, ouviotdrat va anodnkedete 1o mpoiov oag g &npo Hépog T va

Yonotonoteite KATAAA KAAUJIL0 o Ty TpoaTacia tov.

Ta pagiAdpia Kal Ta UPAOHATIVA PéPN TwV TTPOTGVTWY NATERIAL TrpéTrel va agaipolvral dTav Ssv Ba Xpnoip

0TI0INBOUV Via PEYAAEG XPOVIKEG TIEPIGBOUG. KOUTIE TE Ta HOGIAGPIA TAKTIKG VIO VO GQaIpEiTE TN oKown. Op

OVTIOTE VO T ATIOBNK EVETE OF OTEWO Kl AEPIJOHEVO [ £POG VIO VO ATTOQUYETE TV EHPAVION HOUXAAG ) OOHW V.

S SR WO PIZBHEVD | EpOG Vi QUYETE TNV EPavian poUxAag A ooy

Tia peyahUtepn oradepduta kat yia m St oag aoaheta, aicte Eava i piseq mepimou Slo eBBopiadeg petd m auvappoAdynan. Emuméov, v adyyete te pideg

TouAdyL0tov pia Gopd Tov XpAvo yia val EMTOYETE HaKpoypoVia ouveipnan.

6.EMIZKEYH

Arodelyouyie va exdpe! EmokeudZouye! H emokeur evog mpoidvrog eivat v ypriyopog kat dkohog tpomog yia va aviioete onpavikd m Sidpkeia {wig

T0U Kat v anoddyete va to metagete. I Naterial, epyadjaote okAYpa yia v KaVouye KON TV EMLOKEU Twy IpOIOVILY LG KaL va TPOoGEROUiE T
0ot avtaAaKTIk( yia kade mpoidv mou Twhobye. H v peata e€umnpémang petd my mdsnon ot anyieto nisAnarig oa Siadétet tov kardhoyo e 1a Sladéotia
QVTAANOKTKQ Y10l T0 EXAOTOTE TTPOTdv. Y€ mepirmuuon ENATTuwaTKo 1} oTacyiévou eEapTHOTO, 0ag KAAOUpE vl EMKOWWVIOETE g Ty urnpeoia eEummpémang
Jet T TisAnon oto onpleto ndsAnarig oac,

7.AZ NPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ

T T ipootaata tou ieptBAMAvTog, ot cuokeuaole amo yaptovt kat ta mpoidvea ato téhag tou kdkAou {wig toug mpénet va mapasiBovtat o évav opyaviopd
GUNAOyTG amoppLaTLY yia T Siaoy, enegepyaoia Kat avakOKAWaT Tou, WOTE va yivouy ek vEou Xprota.




8.EMTYHZH
TTanpoidvta NATERIAL mou mpoopiCoveat ya 1o upl 0 Kowo, Exouv oyeBlotel aUpWYa e 10 0uoTpOTEpa MpoTUTa.
TioWmtag. Heyyonan miiknang loyde and m npepopnvia ayopdg kat yia m kadopiayévn mepiodo. Ta mpoiévra mpoopidoviat avommpa
Vi@ oI xprion.
O H eyylnon kaAoreL to axk6Aouda KataokeuaoTikd eNatipiata:
Mépn kat eGapuiota mov Aeiouy, ZiéC Tou pokahodvEaL umo Kavovikr) yprior). Ot EMIOKEVES Kal ot QVTKATaoTAoeLS EEapmuaTwv Sev
08nyolv og Tapdraan mg apxig TepIdgou eyyonang.
H eyylnon Sev kahbrmet mpopAHata 1 oupBavta mow ipokdrttouy and esdaAuév yprion Tou Tpoidveog. H eyylnan tou mpoidviog meplopicetal omy aga tou
TpOdvtog,

E€aipéoeg eyyonong:
Mn auppOPGON e TIC CUOTATEI EYKATATTOONC KaL {HIES TI0L IPOKARBIKQY Katd ) auvapioAGynan.
Amioypuwomopiol Kat AekEGES ToU TIpOKOTTOLY A6 ) i) GuHOpWa e TS 08nyies auvaipnang.

€S TOU TIPOKUTITOL M6 T) 1) GULOPGON € TLC 08 yieC ouvmpnang mou propet val o8nyrcouy ot aguvagia ypriong 1o mpoidviog.

0t ahhayég e epaviong Adyw H3opdg tou mpoidvtog Sev umootmpidovrat.

Kard o dvotypa mg ouokevaaa, ivn ano yaptokomm) kat auvgempes, kadig kot onudsia Adyw mg dpeong enadig mg emavelag o tpamediod kat v
SanéBou. (opovrlate va mpoatatéyete to mpoid oac i Eva yaprovt).

Edv unapyet poBAnia e o Tpoi6v 0a, emKkowwvote (e Tov uMebBuvo 1ov THAKATOS TPOTOVILY KIToU ToV KATOOTHATAC oag,. GUAGELe To ToAGyL 1) Ty
ano8eigy) oog;: autd ta éyypada a anawndody yio my egétaon twy aguiboewv 0ag. 3aC uXapIOTOUpE YL TV ELTIOT0o0V 00G Kal ENTICoULie ot TipoaBokieg oag
Vol kavorowmBodv TAAPLG e ) xprion tou TpoidvEog ac. Efvat onpaveikd ya epd vo yvwpiZouye T Yy oag yia to Tpoidy, TpoKetyEvou va to feAtivoupe
0UVEX(G, LoTe Vol OVTanoKpivetal KaAUTepa aTig auaykeg oag.
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or

Dzigkujemy zawybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy taran woelu
doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow.

O

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACHI, UZYTKOWANIA |
KONSERWACII ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
WROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCI | ZACHOWAC
JA DOWYKORZYSTANIAW PRRYSZLO CI.
1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO
) WYKORZYSTANIAW PRZYSZLOSC:
UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt st juz zmontowany na ezy sprawdzwc przed uzycnem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
, 6 WS: y niezbedne doj talacji zostaty dostarczone w ju. Jesli produkt jest lubwadliwy, nie nalezy

go uzywac i zwrdcic do najblizszego sklepu.

2. INSTALACIA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzeft (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy

rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoficzeniu montazu nalezy

upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostych

0s0b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i

bezposrednich zradet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknad/schowat je przed kazdym

transportem.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE 0% %9 %00 D
Aluminium ma niewatpliwe zalety w zakresie wytwarzania h
mebliogrodowych Jest to bardzo lekki materiatiniejest on




podatny nakorozje, tak jak np. stal.To sprawia, 2e jest to wysokiej jakosci materiat, ktry jest odpowiedni do wytwarzania mebli
ogrodowych. P L
Cowiecej, w petni nadaje sie dorecyklingu, ato, ad infinitum!.
Tkaniny stosowane w produktach NATERIAL s zaproj ipr do uzytku na
zewnatrz. Zapewnia Ci komfort i przyjemny dotyk o kazdej porze roku.
Czyszczenie
O Meble aluminiowe mozna czyscic za pomoc niescieralnej gabki. Uzyj czystej wody z odrobing
mydta. Aby unikna powstawania zaciekdw podczas suszenia, zalecamy suszenie recznikiem
frotte bezpoSrednio po czyszczeniu.
Pokrowce na poduszki nalezy prac w pralce, jesli sg one zdejmowane. Wigkszos¢ poduszek oferowanych w produktach NATERIAL
jest zdejmowalna. W przeciwnym razie mokra gabka i szampon do tapicerki pomoga usuna¢ trwate plamy.

W przypadku tkanin pokrytych jami ochrony przeci nej, mokra gabka i szampon do tapicerki pomoga usuna¢ trwate
plamy. Nalezy dokiadnie przestrzega¢ zalecen dotyczacych czyszczenia na i produktow ylny

[P
Zimowanie

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania lub niekorzystnych warunkaw atmosferycznych, zaleca sig przechowywanie produktu w suchym miejscu lub
uzycie odpowiedniego pokrowca w celu ochrony produktu.

Poduszki i elementy wykonane z tkanin produktéw NATERIAL powinny by¢ zdejmowane jesli nie s uzywane przez diuzszy czas.
Regularnie szczotkuj poduszki, aby usunac z nich kurz. Przechowuj je w suchym, wentylowanym miejscu, aby uniknagé rozwoju
plesnilub nieprzyjemnych zapachow.
5.MOCOWANIA
Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecat Sruby co najmniej raz w roku w
ramach dtugotrwatej konserwacji.
6. NAPRAWA
Nie wyrzucajmy! Naprawiajmy! Naprawa produktu jest szybkim i tatwym sposobem naznaczne wydtuzenie jego zywotnosci  unikniecie jego wyrzucenia.
W firmie Naterial aktywnie pracujemy nad tym, aby utatwic naprawe naszych produktow i zaoferowac odpowiednie czesci zamienne do kazdego
sprzedawanego przez nas produktu. Ustuga posprzedazna twojego punktu sprzedazy ma liste czeSci zamiennych dostepnych dla tego produktu. W
przypadku wadliwej lub zepsutej czeSci zapraszamy do kontaktu z serwisem posprzedaznym punktu sprzedazy.
7.CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE
W celu ochrony Srodowiska, opakowania kartonowe i produkty po zakorczeniu uzytkowania musza zostac oddane do punktu zajmujacego sie zbiorka
odpadaw w celu ich posortowania, przetworzenia i nadania im nowego zastosowania.




8.GWARANCJIA

Produkty NATERIAL sa zaprojektowane z tego, ze spetniaja najwyzsze standardy jakosciowe dla produktow przeznaczonych

narynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy rozpoczynasie od daty zakupu i trwa przez okreslony czas. Produkty przeznaczone

53 wytacznie do uzytku domowego.

Gwarancja obejmuje nastepujace wady produkcyjne: O
Brakujace czeSci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie

przedtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Gwarancja nie obejmuje problemaw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do

wartosci produktu.

Wytaczeniaz gwarancji:

Nieprzestrzeganie zalecen montazowych oraz uszkodzenia powstate podczas montazu.

Odbarwienia i plamy powstate w wyniku nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji, ktore moga doprowadzic do tego, ze produkt nie bedzie nadawat sie do uzytku.

Imiany w wygladzie spowodowane starzeniem si¢ produktu nie s3 objete gwarancja.

Slady noza i zszywek powstate podczas otwierania opakowari, jak rowniez rysy powstate z powidu bezposredniego kontaktu migdzy powierzchnia stotu

apodtozem. (Proszg chronic produkt kartonem!).

W przypadku jakichkolwiek problemaw z produktem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu ogrodniczego w Pafstwa sklepie. Zachowaj fakture ub

paragon: zostaniesz poproszony o dostarczenie tych dokumentow w celu rozpatrzenia reklamacji.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze Panst iwania zostang w petni spetnione podczas uzytkowania naszego produktu. Jest dla nas wazne,

abysmy poznali Twoja opinie o produkcie, abysmy mogli go stale ulepszac i lepiej spetniac Twoje potrzeby.
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Mbi Gnarosapum Bac 3a BbiGop 3roro mpofykTa. Mpu pasy I HaLLed y Mbl MIDUNAraeM BCe YCHTAA K

TOMY, 4T0GbI 06ecneuwT mp KauecTso, yioLLee norp i.

O [n T0BapoB, TpedyroLLyX o6 0 , Komuio cep MOXHO NONY4HTb Ha
CTOMKE MHOOPMALy MarasvHa llepya Mepne

BAXHO! 11 TOTO, YTOBbI NOAYYUTH MAKCUMANBHOE Y/0B/IETBOPEHME OT JAHHOIO NPOAYKTA MPH ET0 YCTAHOBKE, HCMO/b30BAHKH
W OBCNY)KUBAHUM, Mbl PEKOMEH[IYEM BAM BHUMATE/IbHO MPOUMTATb 370 PYKOBOZCTBO 110 3KCTIIYATALIMM NEPE UCMOMb30BAHUEM
MPOYKTA. NOMANYUCTA, OBPATUTE BHUMAHHUE HA OCHOBHBIE NMPELYNPEXEHMA 0 BE30MACHOCTH B 3TOM PYKOBO/ICTBE, U COXPAHHUTE
Er0 1714 ANBHEMLLIETO HCMONb30BAHMA.

1. BAXKHAAl UH®OPMALIUA

BAMHO, COXPAHUTE A1A JABHEHLLIETO
) HCMOMb30BAHMS: NOXANYUCTA,
BHUMATE/bHO MIPOYMTAUTE

Ecvt u3gienvie YXe co6paHo, Epes UCTIONb30BAHHEM YBEAUTECH, YT0 BCE BUHTbI HAEXHO 3aKpenneHbI. Ecnt uaente Tpecyer coopkw, noxanyiica,
yOETEC, UTOGbI BCE INEMEHTBI, HEOGXORMMbIE [Y19 €0 YCTAHOBKM, GbINIM NMPEAOCTABAEHS| NP OTKPLITMY YIaKOBKY. ECTU MDOCYKT N0BPEXEH M
WMEET FIEQKTbI, HE UCTIONb3YVTE €70 U BOBPATUTE B GTVXaILLIMIA Marasuk

2.YCTAHOBKA

Mol peKOMeHYeM MCTIONb30BaTb YNaKkoBKY MPORYKTA B K4eCTBe MOBEPXHOCTH 1A €70 YCTaHOBKN BO U3BeXaHwe MOBPEXGEHwit (Uapanu, nareH
KpacKi, A3 ... Neper 3aBEPLUICHVEM YCTAHOBKM Mbl TAKKE PEKOMEHEYEM HE 3ATATUBATH BUHTI CMLLIKOM CATIbHO M OCTABHTb HEMHOTO 3a30pa A
KA/ fleTany. 110C1E 33BEPLUEHNS YCTAHOBKI YGEEUTECD, YTO BCE BUHTDI HAIEIHO 3aTAHYTbI. 3TOT MPORYKT AOMKEH ObiTh PASMELLIEH Ha YCTOA4MBO/H
I0BEPXHOCTI. [}719 3aBEPLLIEHMA YCTaHOBKY TOT0 MPOYKTa TPEGyIoTCA f48a B3POCBIX.

3.COBETbI M0 UCMOJIb30OBAHUKO

3T0T NPOAYKT MPELIHA3HAYEH [Y1A AOMALLIHETO 1 HEKOMMEDYECKOTO MCTIONb30BAHMA Ha OTKPBITOM BO3EYXE. [IEPUT 3TO U3ENMe BRAMM OT OTHA 1
TIPAMBIX VICTONHWKOB TEMNQ, TaKItX Kak HAPyXKHble 060rEBATENM W rpun-GapGeKto. ECnvty U3Nents AMIOTCA HACATIKM WM HAfICTaBKM, 3aKpbiBaifTe
UX NIEEf KaX7I0/ NIEpeBO3KOit.




4. yX04 U OBCNTY>XUBAHUE

E: J %60 %60

AmiOMMHMii OGARZET HEOCTOPAMEIMA NDEUMYLLECTBaMA 1A TPOWIBOFCTEA. YNHYHOM

MeGe. OH 04eb Nerkit 1 He NOZBERXEH KODDO3WM B OTIHNME OT CTank. 310 fener ero O
Kaver Kpowe Toro, 04 MonHoCT
DATOREHATANEREpagoT, R0 GeckoResHaCTl

Tkaku, ncnonsayemsie & cepunt NATERIAL, crieunansHo pasp

aBoTaHs! 1t 0A0GPEHbI AN MCTONB3IOBAHUS Ha OTKPLITOM BO3

Ayxe. OHyt 0GECTIeHMBaIoT KOMGOPT U NPUSTHHI Ha OLLYb B Te

ueHvie BCero cesoHa.

Quuctka

¢ i Menonsayite

YHCTYHO B

CEfJ08 NOCAE BHICHX3HHA DEKOMEHTYEM Cpazy nocne uumw BHITEDETS NOBENXHOCT

MaXpo3HIMOnOTEHLEM.

Ecii Hexnb NOAYIEK CHUMAIOTCS, CTUpalt i mawnre.

Aywex meGenu cepnn NATERIAL UMeloT Che MHbIe Yexts. ECIin 4exon He CHumaeTcs, an

 yane s CTOMIKMX NSTEH UCTIONb3YiTe BaHylo 1yGKY W CPEACTEO AnA OBMEKW.

p,rm YANeHus CTORKMX NATEH C TKaHW U3AEN Wit ANA 3aLWTHI OT COMHUA UCMOMNb3YITe Bna
W CpencTao Ans 06uekM. TUATEN LHO COBMIOAARTE PEKOMEHAALIMH N0 OUUCTKE

BTG THax ToKCT ML KRG

Ny / L =
UF =) B
XpaHeHue B 3uMHMIA nepuog

ECAM M3enue He UCTIONb3YETCA B TeyeHIE ONTOr0 BPEMEHM N B CY4ae HEGaronpHATHBIX MOTOBHbIX YCTIOBMit PEKOMEHAYETCA YOPaTb M3enve B
y umme MIOAXORALLIIA ituexon.
Moaywkn n TekcTunbHble anemeHTsl nsgenuin cepun NATERIAL cneayeT CHUMaTb, eCriv OHU He UCNOofb
3YI0TCA B TeUeHNe ANNTeNb HOro BpeMeHU. PerynsipHo ouuLLaiTe NOAYLKY OT MbiK C NoMOoLL
b10 LWETKW. XpaHWUTE 1X B CYXOM, NPOBETPUBAEMOM MECTE BO 1366 XaH1e NosIBNEeHs NNeceHu 1 3anaxa.
Moaywky v TekcTUNbHbIe anemeHTs! uaaenuit cepun NATERIAL ¢ nieayeT CHUMaTb, eCniv OHY He UCMOMb3YIoTCA B TeUeHUe AnuTenb
HOTO BpEMeHHU. PeryIsipHo 04MLIaTE NOAYLIKM OT MbINK C MOMOLL bio WETKX. XAHWUTE 1X B CYXOM, IPOBETPUBAEMOM MECTE BO M36e
aHite NOABNEHNA NNECEHN U 3anaxa.
5. KPENEX
[inA nydLLIe CTaGUNbHOCTI ¥ NG BalLig/t 6630MaCHOCTI 3ATAHMTE BUHTbI €LLIE a3 NPUMEPHO YeE3 1BE HEENM NOCNE YCTaHOBKM. SaTATMBA/ITE BUHTbI
TaloKe, kaK MUHUMYM, OVH Pa3 B rOf 1A 60nee [YTMTENbHOM KCnNyaTaLm.
6. PEMOHT
He BbIGpachIBaliTe! PeMOHTDYIATe! PEMOHT U3LeVA — 370 NPOCTO/t M GbICTPbIA Coco6 YBENMYMT CPOK CRYXKObl 1 HE BbIGPACDIBATD Er0.
Mbl 8 Naterial noCTOSHHO CTDEMMCA 0GMEryTb PEMOHT HALLMX 3Tenuit 1 nf 3aMacHbIe feTanu Ana USFeni, Kotopble
Mbl pofiaeM. B 0T7ieNe nocnenpoAaKHoro 06CnyKMBaHAA BALLIETO MarasiHa MMEETCA CTIACOK 3anacHbIX fETanei, fJ0CTyNHbIX AnA 3T0r0




3enKs. B cnyyae GpaKoBaHHOM WM CIOMAHHOIA fiETanvt 06paTuTeCh B OTAEN NOCAENPORaXHOr0 06CNYXKVBaHUA
BALLIETO MarasuHa..
7.3ALLIUTA OKPY)KAIOLL[EI;I CPEAbI
L1 3aLLATb! OKPYXKAIOLLIE/! CPELIb KAPTOHHYIO YNaKOBKY M M3ENWA, CPOK CRYXKGbl KOTOPbIX UCTEK, HEOGXOMMO CAATH B NYHKT
O cBopa 0Tx0R08 1A " HOBOTO U3genVs.

8.TAPAHTUA
W3nenna NATERIAL paspatoTaHbl iAap TBA 1A NPOLLYKTOB, NPEAHa3HAYEHHbIX [18 NOTPEOUTENbCKOr0 PhIHKa.
rapauwubmcpon(omumbmaemcqarblnoxynmmmmcu, BpeMS. A3genvs n 1 CTPOr0 fY1 GbITOBOFO MCMONb30BaHHS.
[apaHTwg pacnpocT Ha I 1€ IEQeKTbI:
OTCYTCTBYHLLIME FIETaNU M KOMMOHEHTbI, MIOBPEXFIEHHS, MONYYEHHbIE B HOPMANbHbIX YCTOBIAX UC PEMOHT 1 3aMeHa feTanei yT3a
€060/t MPOYIEHME MEPBOHAYANHOTO aPAHTUIHOT0 CPOKa.
[apauw HE PacnpocTpaHaeTca Ha I'IpOﬁl'IeMM WK NONOMKK, WCNONb30BAHWEM W3IENNA. fapamm Ha ufenve
QOrPaHNYMBAETCA CTOMMOCTbHO U3MIENNA.
WcknioueHns u3 TapaHTHu:
HecoGniofleHue VHCTDYKLIMA 110 YCTAHOBKE U NIOBPEXIEHV, NONYYEHHbIE BO BDEMS MOHTAXa.
B NNATHa, B3y p IBALYIA N0 YXORY.
TloBPEMEHNS, BbI3BAHHbI P IAALMI N0 YXORY, KOTOPbIe MOryT MoBedb 3a B0/t Pasnuukble MOCAEACTBMS, BNOTH 0

HEBO3MOXHOCTH VCMONb30BAHHA U3ENUS.
TapaHTIA He PACNPOCTPAHAETCA HA 3MEHEHIA BHELUHETO B B PE3yTIbTaTe CTapeHuts.

TIp¥t BCKPITIY YNaKoBKM — CAEbI KAHLENAPCKOrO HOXa 1 CKOG, A Takoke OTMETUHbI, BOSHUKLLIVE B PE3YISTATE NPAMOTO KOHTAKTa NIOBEPXHOCTH CTONa ¢
I0noM (VIcnonb3y/ATe KapTOH [19 3aLLTbI M3envs).

Bcnyuae npo6nembl ¢ uagy P K pyKkoBogu 7iena «Cajy» BALLIET0 Mara3uHa. COXPAHUTE CYET WM YeK: 3TV OKYMEHTbI NoTpedylorc or
BaC vt 06padoTe Xano. bnarogapiM BaC 3a 0ka3aHHOE F0BEPYIE 1 HAZEEMCHA, YTO HLLIE M3 10 0npaBaeT IBaHWA. Ha BaxHo
3HaTb BALLIEM MHEHYE 06 M3ENUM, YT0bI Mbl MO €10 19 HaunyuLLero BaLLMM NOTP

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Opatuya



Ochl BHIMEi TaH {bI3Fa PaxMeT. 03 BHiM7EPiMi3i X06anay XaHe flavibIHgiay GapblcbiHaa 0i3 Gapmblk kyLL-XKirepimiai
NalfaNaHyLUbINAPIbIH KAXETTINIKTEDiH KaHaFaTTaH bIPaTbIH XOFapb CaNaHb| KAMTAMACHI3 ETEM3.

MAHDI3[IbI! B/ 6HIMAI KYHTE KENTIPY, KONTIAHY XOHE KbI3MET KBPCETY BAPbICHIH[JA MAFTANIAHY BAPBICIHAA O
MAKCMAIbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KONIAHY BOVbIHLLIA HYCKAYMbIKTbI OHIMAI KONAHAP ANJIbIHA MYKUST
OKIN LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3JIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAY/IbIKTA BEPIITEH HETI3TT ECKEPTY/EPTE HASAP AY[APIHDI3, OCbI
HYCKAYIbIKTbI KENECI XO0/bI KONAAHY YLLIH CAKTAN KOUbIHbI3.

1. MAHbI3bl AKMAPAT

__ MAHbI30bl, KEMELLIEKKE CAKTANY bl
‘@) KAKET CIMTEME: MYKAT OKbIN
LLIblFbIHbI3

OHIM XuHaynbl Kyine GonFaH Xargaiia, kbl naitganan0ac 6ypbIH 6apnbIk 6ypaHKianapibIH TbiFbI3 GEKITINreHiHe K3 XETKi3iHi3. OHIMAi KuHay kepex
GonFak XaFAavia, OHbI OPHATY YLUIH KAXETTi 6apnbIK MEMEHTTEP YCbIHbINFaH NAKETTE TYren eKeHiriHe alLIKaHHaH KeMiH K3 XETKI3iHi3. Erep eHiM
GyniHrex HeMece akaynapbl G0nFaH Xafaiia, OHbl KONTIAHGaHbI3 XaHE eH XakbIH XEP/E OPHANACKaH AYKEHTE KaTa TanchIpbiHbI3.

2. KYWUIE KENTIPY

OHIMEiKyWre KeNTipy 6apbICbIHBA 6yniHyAiH (Cb13aT TYCY, 60AY, TOMbIPAK...| anlblH any YLUIH OHbI 63 KANTAMACbIHbIH YCTiHE KOnlaHyFa KeHec Gepemis.
Kyitre kenTipygi askTamac 6ypbik, 6i3 GypaHpanapab! TbiM KaTaiTnaybl XaHe ap ANEMEHTTI KiLLKkeHe 60c KanapIpyra kexec Gepemis. Kyire kentipin
GonraH coH Gapnblk GypaHRanapabIH KATTbl KaTalTbiNFaHbIHA K63 KETKI3iHi3. by BHIMAI HbIK, TYPAKTbl KEpre OPHATY KepeK. byn BHiMHH Kyiire
KenTipyiH asKTay YLLIiH exi epecex afiaM Kaxer.

3. KONOAHY ¥CbIHbIMAOAPDI

By BHIM Yile XaHeE KOMMEPLIANbIK EMEC alLIblK ayana Naiifananyra apHanFak. byn eHiMAi aLLIbIK KbI3AbIPFLILLITAp MeH Gapekio rpunbepi cexingi

WanbIHAAPAaH HEMECE TiKENevt Xbiny Ke3nepiHeH aynak YCTaHbI3. Erep 8HIMHiH KOHIbIpManapbl Hemece bl Gonca, onapfbl ap XeTKisini

aNbIHAA KaYbIMI TACTaHbI3. e g

4. KYTIM XKOHE TEXHUKAJbIK KbISMET KOPCETY m H
AntoMuHIi CHIpTKI Kitha3 HJipici YLLK Ce3Ci3 apThIKLLBINbIKTaPFa He. By 6Te KeHin KoHe E

BOnaTTaH ailsipMaLLIINBIFbl KOPPO3UAFa YLUIbIpaMaig. byn OHbl CHIpTKS hasFa Konainsi




canansl Marepuanta i P
Kapaml, WeKci3gikKe fevti!,
NATERIAL cepusicbiHAa KonaaHbinaTelH MaTanap awelk ayajja nainaanaHy ywii apHan

bl XXacarnraH xaHe GekiTinreH. Onap maycbiM Goibl Xaunbinblik NEH XafbiMAbl XKaHacy
Abl KaMTamaceI3 eTeal.
Tasanay

O AniomnHuit xuhasbin aBpasuBTi eMec copsbiLINgH TasapTyFa Gonapbl. A3 MenLuepae cadbii
KOChITFaH Ta3a Cyibl KOMAaHBIHBI3. KenTipygeH KeiliH i3nepaix naitaa 6onysi GongbipMay
YLUIH, Tasanaypan kevik epey TYKTI CYAriMeH CYpTYAi YCbiHaMBi3.
Efep acTulk KanTapel abiHbin TaCTanca, oflapas! Kip Xyreilu mauuHana >Kyt:\HbI
3. NATERIAL cepusans! xuha3s
ap 6ap. Erep KanTapb! anbiHbiN TacTanmaca, Aakrapabl KeTipy yiliH AbIMKbL XK
eMeH XaHe KanTaybiL KyparbiH KONAaHbIHbI3.
KyHHEH KOpFaiiTblH MaTafiaH KaTThl AaKTApAb! KETIPY YLLiH AbIMKbL KEKEMeH Xa
He KanTaybill KypanbiH ToksiMa 3aT Tazanay 60ibl

r‘*Qo / 8 »
=
Kblckpl Mep3iMpe caKTay

Erep 6HiM Y3aK YakbIT NaiRanaHbinMaca HEMECE KOnayichI3 aya-paitbl KaFmaitbIHGA OHIMEI KYPFaK XEPre KO0 HEMECE KOnainbl KOpFaHbic KaGbiH

Naifanany yCbiHbinagbl.

NATERIAL cepusinel 6yiibiMaapabiH XKacTblKTapbl MEH TOKbIMa aNeMeHTTepiH, ere

p onap y3sak yakelT naiaanaHbinmaca, anbein tactay kepek. >KacTeiKwanapab! wWwaH

HaH YHeMi WeTKeMeH TazanaHbia. 3eH MeH uic 60MMac yLuiH onapasl kyprak, xen

AeTineTiH xepae caktaHbia.

5. BEKITKILUTEPI

)KaKcb! TYpaKTbIbIK N Kayincigirinia YLWiH OypaHanapdbl OpHaTKaHHAH KefliH exi anTa iLuiHGe KaWTaflaH KaTaiTblHbi3. bypanmanapmbl fa
KaTaiTbIHbI3 Y3aK YaKbIT 60ibI KYTiM Kacay YLLiH KeMIHEIE KbIblHa 6ip peT.

6.)KeHOEY

TacTamatbi3! XeHpeHia! OHiMai XeHaey — 6yn KbI3MET Mep3iMi e3yip apTTbIDY/bIH KaHe OHbI TACTAMayfblH KAPanaitbiM XaHE XbINfaM afici.
bi3 Naterial-ga yHeMi 63 OHiMIEPIMi3fli KOHAEYLI KEHINAETYTE KaHe 6i3 CaTaTbIH BHiMTEPre cananbl Kocankbl 6enLUEKTEPAT YCbIHYFa TbipbICaMbI3.
Ci3niH AYKEHIHI3RIH CaTyiaH KEAiHri 66MiMIHEE 0CbI BHIM YLLIH KON XETIMAi K0CanKbI OenLUEKTEPAIH TidiMi 6ap. Akaynbl HEMece ChinFaH Genik 6onfan
Karana, fiYKEHHIH CaTy/aH K/iHri 0eniMiHe xabapnachiHbi3.

7. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAW blK

KopLuiarak opTaHb! Kopray YLLIH KapTOH KanTaMachiH XaHE KbI3MET €Ty MepaiMi eTkeH OyiibIMAapAbl CYPbINTay, KaviTa HAEY KaHE XKaHa OyitbIMpbl
BHILIDY YLLIIH KANTbIKTaPAb! KVHAY NYHKTiHE 6TKi3Y KaXeT. Ciare eH KaKbIH KOKbIC XVHATbIH 0pbIHfbI TadbiHbI3 Hemece eco-mobilier.fr sed-caitTbiva
KipiHia.

CoHbiMeH katap, on KaiiTa exgeyre




8. KENINAIK
NATERIAL etimfepi TYTbIHYLLbINAP HapbIFbIHA apHANFaH 6HiMEIEP YLLIH KaTak cana CTaHRAPTTAPbIHA CalIKEC KacanfaH.
Keningik Mepaimi caTbin anblHFaH KyHHeH GacTan ecenTeneni XoHe KODCETIMTeH YakbiTKa Co3binabl. BYbIMHbIH
TaraibIHEANTaH KATaH TYPMbICTIK MAALANaHY YLLIH.

Keningik keneci eHaipicTik akaynapra KonfiaHbinagbl: O
oK GonLLeKTED MeH KOMMOHEHTTED, KambINTb Nalfanany Xarfaibiga naiga G0nfaH 3akbiM. benLLEKTEPAi KeHpey oHe

aybICTbIpy GacTankb| Keningik Mep3iMiH y3apTyra aken coknaibl.

Keningik eHiMai AypbIc Naitganan0ay cangapbiHa TybIHAaraH Macenenep MeH Gysbinynapra KongaHbinMaigbl. BHIMre KENingik eHiMHIH 03iHaiK
KYHbIMEH LexTenepi.

Keninpikke Kipme#TiHpep:

OpHary Ke3iHe anbIHFaH OpHaTy | MEH 3aKbIMaPbIHbIH CaKTaNMaybl.

KyTiM Typanb! yCbIHbICTapAbI CaKTaMay HOTVKECIHEE Naifia G0nFaH KECKIHHiH OHybl MeH flakTap.

BHIMA} naiganaHy MyMKiH eMeCTIr iHe feitiH apTypAi cangiapra akenyi MyMKIH KyTiM Typanbl YCbIHbICTap/bl CaKTaMayfaH TybIHAaFaH 3aKbIM.

Keningik To3y HOTUXKeCIHAE CbIPTKbI KENGETTIH 63repyiHe KonaHbINMaibI.

KanTaMaHb! aLLIKaH Keafle — KeHCe MbILLIaFb| MeH KancbpManapibIH iiepi, COHlai-ak ycTen GeTiHiH eng ikener GannanbICb! H iHfe nanna
Gonran 6enrinep (oHiMai KOpFay YLLIH KapTOHTbI KOMAHbIHbIS!).

OHiMre KaTbICTbl MaCene TybIHAaraH Karnaifla, AYKEHIHI3MiH “Gakua” GeniMiHiy GacLubicbiHa xadapnachipia. LLIOTTbI HEMeCe YeKT CaKTaHbI3:
LuarbIMIapbl BHAEY KesiHme Oyn KyxatTap cismeH Tanan etinepi. CewiM GingipreHiHia yLUiH anfbicbiMbi3nbl Gingipemia xaHe GisniH eHiM
Ci3iH YMITIHi3Oi TONbIK aKTaiimbl en YMITTeHeMi3. BHIM Typanbl cianiy nikipiHiani Giny 6i3 yLUiH 6Te MaHbI3EbI, COHMbIKTAH 6i3 OHbI Ci3giH
KAKETTINIKTEIHiare cakec Kentipe anambl3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Oparipta



( 3ATAJIbHA IHOOPMALIA )

Mut f8KyeMo BaM 3a BUGip boro npogyKTy. Mpvt po3podi i BUPOGHMLTBI HALLIOT NPORYKLIT MW AOKNaZaeMo BCiX 3ycknb [0 TOro,
11106 3a6e3neyTi Yy0BY SIKICTb, LLI0 BIfINOBifia€ NOTPeGaM KOpUCTYBauiB.

BAX/IMBO! /14 TOTO, LL{OB OTPUMATM MAKCUMAIIbHE 3ATOBONEHHS BI AHOTO MIPOAYKTY MPH /OT0 YCTAHOBLYI,
BUKOPUCTAHHI | OBCHVIOBYBAHHI MH PEKOMEH[IYEMO BAM YBAXHO NMPOYMTATH LE KEPIBHULITBO 3 EKCTIIYATALYT
NEPE[] BAKOPUCTAHHAM MPO.YKTY. bY[1b l'IACKA 3BEPHITb YBArY HA OCHOBHI MOMEPEKEHHA NP0 BE3NEKY B LIbOMY KEPIBHULITBI, |
3BEPEXIT MOT0 114 NOJANBLLIOTO BUKOPHCTAHHA.

1. BAXK/TUBA IHOOPMAULIA

BAX/11B0, EPEXITH /14
) NOJANBLLIOTO BUKOPHCTAHHS: B
JIACKA, YBAXHO NPOYMTAUTE

AIKLLO BMPI6 BXe 3i6pao, Nepes BUKOPUCTAHHAM NMEPEKOHAINTECS, LLO BCI TBUHTI HAMiHO 3akpinnei. AKLLO BUPI6 BuMarac 36ipkw, Gymb nacka,
TIEPEKOHANTECA, LLO BCI NeMEHTH, HEOBXifHi AnA /oro YCTaHOBKw, Gyni Haglai NpK BIBKPUTTI yNakoBKM. FKLLO NPOAYKT NOLUKOMKeHMit abo Mae
[edEKTH, He BUKOPUCTOBYITE HOrO | NOBEPHIT B HAVBNMIKYMIA MarasH.

2.YCTAHOBKA

M PEKOMEHEYEMO BKODUCTOBYBATH YaKOBKY MIDOTLYKTY B AKOCTI NOBEPXHI [15 0T0 YCTaHOBKH, LUOG YHMKHYT MOLLKOFKEH (OpANMH, NnaM dap6i,
6pyAy ... Meper 3aBepLUEHHSM YCTRHOBKM MU TaKOX PEKOMEHAYEMO HE 3aTATYBATY TBUHT 3aHALITO CUITbHO | 34MLLIATIA TPOXV 3330py [T KOKHOT
JeTani. [1icn 3aBEpLUEHHA YCTAHOBKY NEPEKOHAVITECA, LLI0 BCi TBIHTI HAfi/iHO 3aTATHYTI. LI NPOyKT MOBMHeH 6YTM PO3MILLIEHWI Ha CTIFKil NOBEPXH.
[1n 3aBepLUEHHA YCTaHOBKI Lib0r0 MPOAYKTY MOTPI6Hi 8a AopociuAX.

3.MOPAOM LLIOO BUKOPUCTAHHSA

Lievt npogykT np AN g 0i pLiitHoro Ha BifiKpI TI0BITPi. TpUMaiiTe BYpid Momani Bif BorHIo i npaMUX
[Kepen Tenna, TakvIX K 30BHILLKI oirpiBaui i rpuni-Gapbexio. ﬂxu\o BIPi6 Mae Hacakyt a6 HALCTABHi YaCTUHM, 3aKPUBAITE iX nEpes KOXHM
TPaHCTOPTYBAHHSM.

4. 00orNA0 TA O6CNYroBYBAHHSA 2% 00 04
Aniowikit M He3anepesHi Nepesari s BHTOTOSNEHS ByniswX Mebnis. Bik ayxe "“’
e Hasiguiky BCTan, e nga€TsCA Kaposi e pobeTs o aKicHnm waepianoy,




K0 THOAT A BYTHSHA MeGiB. O TOTO X, HOrOMOXHa nEpepOTAT HeCKikseHHy
finsicrs pasi!

TkaHuHK, LLO BUKOPUCTOBYIOTCA Ha Bupobax NATERIAL, cneuiansHo p
pob! i Ta Ans Ha Bynuui. Bonn sabesne
4aTb BaM KOMOPT | IPUEMHI Ha IOTUK y Byab-sIKMiA NOPY POKY.

OuuuieHHa

YHCTy BORY 3 HeBEANKOR HineHcTio wana. LoB yeiyTH nosi Caigi nig Yac BACHKGHKS, O

p p o RO MaKDOBIN
AKLIO HOXTM AN NOAYLIOK 3HIMHI, NEPITh Xy NPanbHif Maumki. binb

wicTs noaywoK Me6is cepii NATERIAL MaloTs 3HiMHI 4oxnu. Ko 4

oxon He ana nnam

Te BoNOry 1yBKy i 3aci6 AN 0G6MBKM

[Insi BUOANEHHS 3ACTADINVX NNIAM 13 TKAHUH, AKi BUKOPUCTOBYIOTLCS H
2 BUpOGaX ANA 3aXICTY B/ COHUS, BUKOPUCTOBYITE BOMory yoKy /i 3ac
6 Ans 0G6MBKM. PeTerbHO A0TPUMYATECH PEKOMEHALIA 3 OUMuLIEHH
5, ki HaBEACHI HA ETUKETKAX TEKCTUTTbHWX BUPOGE.

O &

36epiranHs B 3UMOBH#A nepiof
AIKLLLO BYPIG HE BYKOPUCTOBYETLCA YIPOSI0BX F0BFON0 Yacy abo B pasi HECMPUATIVBIX NOTOSHIX YMOB PEKOMEHAYETHCA 3a0paTyt 0r0 B cyxe MicLje abo

BUKODVCTOBYBATY BIANOBIJHIA 3XMCHUV YOXON.

Moaywkun i TekcTuneHi enemeH M BUpo6iB NATERIAL cnif 3H
iMaTu, SIKLWO BOHM AOBMMIA Yac He BUKopucToByloTbcs. Perynsa
PHO YMCTITb MOAYLLKM Bif MUy 3@ [OMNOMOTOI0 WiTkK. Pekome
HOyeTbCst ix 36epiraTi B CyxoMy i NPOBITPIOBAHOMY MicUi, Wo6
YHUKHYTW NOSIBN UBISNIi 260 HENMPUEMHOTO 3anaxy.

5.KPINIEHHA
[Ing KpaLLT cTifKoCTi i 1A BaLLoT Ge3nexvt 3aTATHIT FBUHTYA LLE Pa3 NPUGMM3HO Yepe3 f1Ba TMXHI NiCNA YCTAHOBKW. 3aTArYVTe rBUHTI TaKkoX, Ak
MiHiMYM, OfJMH Pa3 Ha ik 215 GinbLL TpvBanoT excnnyarali.

6. PEMOHT

He Bukwpaitre! PeMoHTYTe! PEMOHT B1POGY — Lie NPOCTIV | LUBWEKWIA COCi0 3Ha4HO 36InbLUMTI TEPMiH foro cny X6 it He BukwugaTu foro. Y Naterial mn
aKTUBHO MPaLIOEMO Hafl TMM, LLIOGY NONETLLIMTY PEMOHT HaLLIX BUPOGIB | MPONIOHYBATY AKICHI 3anacH yacTuki fnA BupoGis, ki M npofiaemo. Y Bigaini
NICAANDOAAXHOr0 06CNYTOBYBAHHS BALLOTO MAra3Hy € CMIACOK 3aNaCHAX YaCTUH, FOCTYNHIX 1A Liboro BUPOGy. AKLLIO Gyfib-Aka AeTans Gpakosaka abo
3n1aMaHa 38EpHITbCA [0 BIAZINY NICAANPORAKHOT0 06CYTOBYBAHHA BALLIOTO MArasuHy.

7. 3AXUCT HABKOJTULLIHLOIO CEPEJOBULLIA

[In5 33XUCTY HABKOMMLUHBOTO CEPEOBULLIA KAPTOHHY YNaKOBKY i BUPOGK, TEpMiH EKCNyaTaLiT SkvX 3aKiHuMBCA, HEOGXITHO 3TV B NYHKT 360py

BifXOMiB /1 COPTYBaHHS, Ta f10BTOPHON




8.TAPAHTIA

Bupodu NATERIAL i 3rigy fcyBopil \FiapTaMM AIKOCTI ToBapiB, Np! LINA CTIOMVBYOTO PUHKY.
TapaHTIHW/A TEPMIH BIAPAXOBYETHCA 3 ATt NOKYNKY 71 i€ YMPOROBX 0 TepMiHy. Bupotu np i BUKNI0YHO
[N OMALLIHbOTO BUKOPUCTAHHS.

O TapaHTi MOLUMPIOETHCA Ha HACTYMHI BUPOOHMYI fedexTH:
BicyTHi fieTani Ta enemenTH, o TIif} 4ac Hop 0 PEMOHT i 3aMiHa feTaneit He

NOfI0BXYHOTb NOYATKOBYA FaPAHTI/HWIA TEpMiH.
[apaHTis He MOLUMPIOETHCA Ha NPo6neMy aBo NONOMKY, NOB'A3aHI 3 HEHANEXHIUM BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. [apaHTia Ha BUPIO 0GMEXYETbCA BapTiCTIO

T08apy.

BMHATKM 3 rapanTii:

Heporp BIMOT LLJO0 7 OLLIKOFPKEHHS, AKi BUHUKNMA N} YaC MOHTYBaHHS.
3HE0aPBNEHHS | NNAMM, LL BHACNII0K HEAOTP! THCTPYKLiYt oo fornsgy.

TTOLLIKOMKEHHS, CpU4MHEH] HEBOTPUMAHHAM iHCTPYKLii LUOO OrMSAY, MOXYTb MPU3BECT 10 HEMOKTBOCT] BUKODUCTAHHS BUPOGY.

3MiH¥A 30BHILIHBOTO BUTTIAAY, CIPUYMHEH CTADIHHAM NDOYKTY HE NOKUBAIOTHCA rapaHTiex.

TMi} 4ac o3KPUTTA yNaKkoBKY ~ CAif Bifl KaHLIENSPCKOTO HOXa Ta CKOG,  TaKkoX CAifu, O BUHMKIM B PE3YTITAT MPAMOT0 KOHTAKTY MOBEPXHI CTONY 3
ifI0r00 (BAKOPUCTOBYATE KATOH inA 3aXuCTy BHPOB!).

AIKLLO  BAC BUHUKMY NpoGnEMM 3 BUPOGOM, 3BEHITbCA 10 MeHeMKepa 3 BifLineHHs «Cafl» BALLOT0 MarasuHy. 36epiraiTe paxyHok-GakTypy abo
KBUTAHLL0: L [I0KYMEHTI BaM 3HA0ONATLCA NS PO3MNAZY peKnamauiit. [AKyEMO BaM 33 Ballly OBIpY i CrIOIBAEMOC, LLO HaLLl BUDIG MOBHICTIO
BINPABIAE BALL] 04iKyBaHHA. [ HAC BaXMBO 3HATH BaLLly SyMKY PO BUPIG, LLIOGM MY MOTIM MOCTIt 11070 Ta HaftKpaLLy

BaLLi noped.

BupoGHuk: TOB *Aneo Cepaicea C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790 PoHLLEH, GpaHLia




Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea i la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigurao
calitate excelentd care raspunde nevoilor utilizatorilor IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALALA
INSTALAREA, UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI O
ACEST PRODUS. VA RUGAM SATINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL $1 CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE
REFERINTA ULTERIOARA: CITITI CU
ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ¢4 toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
| 4, asigurati-va ca toate el le necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nuil folositi si aduceti-l la magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Vi recomandam s folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdarie..). Inainte de a
terminamontajul, v recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa (asati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
v ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

Acest produs este destinat utilizarii casnice i neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Aluminiul taje incontestabie a fab ol de exteror. Este foarteusor si

1ueste supus enomenului de coroziune, asa cumar putea fotelul. Acest lucru lface séfiun AT A
s i
materialde caltate i mportant peniru mobilerul dg exteror. In plus, este comple reciclabil }ﬁ
siacestlucru lainfnf




Tesaturile folosite la produsele NATERIAL sunt materiale special
concepute si testate pentru o utilizare Tn exterior. Acestea va vor oferi
confort si 0 senzatie placuta in orice anotimp.

Curdtare .
Pulefcurta mobiferu dumeavozsir din aluminu o autorul nuiburte ebrazv. Floif

D pufinsdpun.Pe aapar in momentul uscéri,

O sa efectuatiuscarea cu ajutorul unui prosop absorbant, imediat dupé curétare..

Spalati husele de perne in masina de spalat, daca acestea se pot separa de perne. Majoritatea pernelor propuse pentru

produsele NATERIAL au huse detasabile. in caz contrar, un burete umed siun sampon pentru tapiterie va vor ajuta sa

ndepartati petele dificile.

Pentru teséturile prezente pe produsele de protectie solara, un burete umed si un sampon pentru tapiterie vé vor ajuta

sa scapati de petele dificile.

pectati cu strictete arile de curatare prezente pe etichetele produselor textile.

06 = ) g )

Depozitarea pe timp de iarnd
Tn caz de neutilizare prelungita sau de intemperil, este recomandabil sa depozitati produsul dumneavoastrd intr-un loc uscat sau s folositi o husd
adaptata pentru a proteja produsul dumneavoastra.

Pernele si partile din tesaturi ale produselor NATERIAL trebuie s fie indepartate atunci cand nu sunt utilizate pe perioade lungi

de timp.Periati pernele in mod regulat pentru a indeparta praful. Asigurati-va ca le depozitati intr-un loc uscat si aerisit pentru a evita
aparitiamucegaiului sau a mirosurilor.

5. FIXARI

Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua saptamani de a montare. Strangeti din nou produsul cel
putin o data pe an pentru o intretinere durabila

6. REPARARE

Saevitam aruncarea! Sa reparam! Repararea unui prod ijloc simplu sirapid pentru a crests ificativ durata de viata a acestuia i pentrua
evitaastfel aruncarea acestuia. La Naterial, lucram in mod activ pentru a facilita repararea produselor noastre si propunem piesele de schimb adecvate
fiecarui produs pe care il vindem. Service-ul post-vanzare al punctului dumneavoastra de vanzare dispune de o lista de piese de schimb disponibile
pentru acest produs. In cazul unei piese d au rupte, va invitam sa contactati service-ul post-vanzare al punctului dumneavoastra de vanzare.
7.SA PROTEJAM MEDIUL

Pentru a proteja mediul inconjurator, ambalajele din carton si produsele de la sfarsitul ciclului de viata trebuie sa fie depuse la un organism de colectare
adeseurilor pentru afi sortate, tratate si pentru a primi o noud viata.




8. GARANTIE
Produsele NATERIAL sunt proi pentrucaindepli le mai stricte standarde de calitate pentru produsele destinate

pietei de consum. Garantia de vnzare intrd in vigoare de a data achizitionarii pentru perioada definita. Produsele sunt
destinate exclusiv uzului casnic.

Garantia acoperd urmatoarele defecte de fabricatie: O
Piese i componente lipsd, deteriorari cauzate fn conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirile de piese nu prelungesc

perioada de garantie initiala. Garantia nu acopera problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorectd a produsului. Garantia produsului este
limitata (a valoarea produsului.

Excluderi din garantie:

Nerespectarea recomandarilor de instalare i daunele cauzate pe durata asamblarii sale. Decolordrile si petele rezultate din nerespectarea
instructiunilor de ntretinere.

Degradarile rezultate din nerespectarea instructiunilor de intretinere care pot duce pana la neutilizarea produsului.

Modificarile de aspect datorate imbatranirii produsului nu sunt acoperite.

Tnmomentul deschiderii ambalajului, urmele de cuttere si de capse, precum si urmele datorate unui contact direct dintre suprafata mesei si solului. (v
rugam sa va protejati produsul dumneavoastré cu un carton!).

Dacé aveti probleme cu produsul, va rugam s contactati responsabilul raionului de gradinarit al magazinului dumneavoastra. Pastrati factura sau
hitantad d:acested visevor solicita pentru rezolvarea reclamatiilor dumneavoastra. Va multumim pentru increderea acordata
;lsperﬁmcéasteptari'w J vor fi pe deplin satisfacute prin utilizarea produsului nostru. Este important pentru noi sa cunoastem parerea

dumneavoastra despre produs, astfel incat sa il putem imbunatati continuu pentru a raspunde mai bine nevoilor dumneavoastra.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta



INTRODUGAO

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
lente qualidade, atendendo as idades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URII.IZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE,A CONSERVAR PARA
) FUTURAS CONSULTAS: LEIA
CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voc, certifique-se
a0 abrir 0 pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, no o use e
devolva-ona loja mais proxima

2.INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagao do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira
). Antes de terminar a instalaco, tambem recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalacdo estiver concluda, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos séo necessarios para a instalacdo deste produto.

3. MODO DE USAR

Este produto destina-se ao uso domestico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extenses, feche-as antes de cada transporte.
4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

0 alumini tem vantagens negéves na fabricago de mels de exterior, £ muto leve & ndo %s %00, A
esta sujito ao fendmeno da corroséo, como 0:ago poderi estar, 5so o forna um materal de }%
Wl vt e moveis e i, oentreciel




 aoinfnitol
Os tecidos utilizados nos produtos NATERIAL séo tecidos especialmente concebidos e testados para uso no
exterior. Eles vao proporcionar conforto e um toque agradavel em todas as estagdes.

Limpeza
Voo pode fmpar seus moveis de aluminio com uma esponja néo abrasiva. Use dqua impa
comum pouco de sabdo. Para evitar o api de manchas de dqua durante aseca
h il o
Que seq posalimp

Lave namaquina as capas das almofadas se elas forem separaveis (ldas almofadas. A maioria das almofadas oferecidas nos
produtos NATERIAL tem capas removiveis. Caso contrario, uma esponja imida e xampu para estofados ajudaré vocé a se
livrar de manchas dificeis.

Para tecidos em produtos de protegéo solar, uma esponja imida e xampu para estofados ajudardo vocé a se livrar de
manchas dificeis. Siga rigor asr oes de limpeza nas etiquetas dos produtos téxteis.

n@\e Z D' 4».

j;% & 4

Durante o inverno

Em caso de ndo-uso prolong intemperies, e avel armazenar o produto em local seco ou usar uma capa adequada para proteger o produto.

As almofadas e elementos de tecido dos produtos NATERIAL devem ser removidos durante longos periodos seo uso. Escove as
almofadas regularmente para remover a poeira. Certifique-se de armazenar em local seco e ventilado para evitar o aparecimento
de mofo ou odores

5. FIXACOES
Paramelhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproxi d apos ainstalacao. Também aperte o produto pel

VeZ por ano paramanutencao a longo prazo.

6.REPARO

Evite jogar fora! Vamos reparar! Reparar um produto € uma maneira rapida e facil de aumentar significativamente sua vida itil e evitar ojogar fora. Na
Naterial, estamos trabalhando ativamente para facilitar o reparo de nossos produtos e oferecer as pegas de reposicao certas para cada produto que
vendemos. 0 servigo pas-venda de seu ponto de venda tem alista de pegas de reposicao disponiveis para esse produto. No caso de uma pega defeituosa
ouquebrada, convidamos vocé a entrar em contato com o servigo pos-venda de seu ponto de venda..

7.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Para proteger o meio ambiente, embalagens de papeldo e produtos em fim de vida devem ser descartados em uma organizagao de coleta de residuos
paratriagem, tratamento e novavida atil.




8.GARANTIA
0s produtos NATERIAL séo projetados pelos mais altos padroes de qualidade para produtos destinados ao mercado
consumidor. A garantia de venda comega a partir da data de compra pelo periodo definido. Os produtos sao estritamente para
uso domestico.
O Agarantia cobre os seguintes defeitos de fabricagao:
Falta de pecas e componentes, danos causados em uso normal. Reparos e substituigdes de pecas nao levam a uma extensao do perfodo
de garantia nicial.
Agarantianao cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto.
Exclusdes de garantia:
Nao cumprimento das des de instalacaoe d dos durante a montagem.
Descoloragdes e manchas resultantes do nao cumprimento das instrucdes de manutencao.
Danos resultantes do néo cumprimento das instrugdes de manutencdo podem resultar mesmo na inutilizagao do produto.
Alteracdes de aparéncia devido heci do produto ndo sao suportadas.
Aoabrir aembalagem, vestigios de cortador e grampos, bem como marcas devido o contato direto entre a superficie da mesa e o piso. (certifique-se de
proteger seu produto com uma caixa de papelaol).
Se houver algum problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem de sua loja. Guarde sua fatura ou recibo:
esses documentos serdo necessarios para processar suas reivindicagdes. Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam
totalmente atendidas ao usar nosso produto. £ importante para nds conhecer sua opiniao sobre o produto, a fim de o melhorar continuamente para
melhor atender as suas necessidades.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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INTRODUCTION

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.

O IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTIONTO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE
) REFERENCE; PLEASE READ CAREFULLY

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.
3. USE RECOMMENDATIONS

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

4. CARE AND MAINTENANCE

Aluminium has undeniable advantages in the manufacture of utdoor furitue. t 5 very ight
andis notsubjct tothe phenomenan ofcorosion, s steel could he. This makes it aquality and

relevant materiafor outdoor funture. Moreaver, it s entirlyrecyclableandthis infintely so M E%j [}%A}




The fabrics used on NATERIAL products are specially designed and tested for outdoor use.
They will provide you with comfort and a pleasant touch in all seasons.

Cleaning

You can cleanyour aluminium furniture with a non-abrasive sponge. Use clear water with

alittle soap. Inorder toavoid the appearance of traces during the drying, we advise you to

proceed to the drying with a terry towel, right after the cleaning. O

Machine wash cushion covers if they are separable from the cushions. Most of the cushions offered on NATERIAL
products are removable covers. If not, a wet sponge and upholstery shampoo will help remove stubborn stains.

For fabrics on sun sheltering products, a wet sponge and upholstery shampoo will help remove stubborn stains.
Strictly follow the cleaning recommendations on the labels of textile products.

FEEEE

Incase of prolonged non-use or bad weather it is recommended to store your product in adry place or to use a suitable cover to protect your it

The cushions and fabric parts of NATERIAL products should be removed when not in use for long periods of time. Brush the cushions
regularly to remove dust. Be sure to store them in a dry, ventilated area to prevent the development of mould or odours.

5. FASTENINGS

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a
long-lasting maintenance.

6. REPAIR

Let'snot throw away! Let's repair! Repairing a product is a quick and easy way to significantly increase its lifespan and avoid throwing it away. At Naterial,
we actively work to facilitate the repair of our products and offer the right spare parts for each product we sell. The service department at your point
of sale has a list of spare parts available for that product. In case of a defective or broken part, we invite you to contact the after-sales service of your
point of sale.

7.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

In order to protect the environment, cardboard packaging and products at the end of their life cycle must be dropped off at a waste collection
organization for sorting, processing and a new life.




8. WARRANTY
NATERIAL products are designed to meet the highest quality standards for products intended for the consumer market. The
sales guarantee starts from the date of purchase for the defined period. The products are strictly for home use.
The warranty covers the following manufacturing defects:
O Missing parts and components, damage occurring under normal conditions of use. Repairs and replacements of parts do not extend
the original warranty period.
The warranty does not cover problems or incidents resulting from improper use of the product. The product warranty is limited to the value of the
roduct.
SVarranty Exclusions:
Failure to follow installation recommendations and damage caused during its assembly.
Colour fading and stains resulting from failure to follow maintenance instructions.
Damage resulting from non-compliance with maintenance instructions that may lead to the product being unusable.
Changes in appearance due to the aging of the product are not covered.
When opening the package, the marks of cutters and staples as well as marks due to direct contact between the surface of the table and the floor. (Please
protect your product with a cardboard box).
If you have a problem with your product, please contact your store's garden department manager. Keep your invoice or receipt: these documents will be
required for the processing of your claims. We thank you for your trust and hope that your expectations will be fully met while using our product. It is
important for us to know your opinion on the product, in order to continuously improve it to better meet your needs.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France













Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilise, veuillez Capporter dans un centre de recyclage de dechets.
Este producto es reciclable. Siyano se puede usar, (Evelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos

Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd o mpoiy efvat Edv §ev nopel méovva JETADEPETE TV OE KATOLO KEVEp

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki odpadow

370 NPOAYKT MOXET 9. He MpUTOfIeH fnA CLaiiTe eroBy MLIEHTP.

by 8HiM Kaitra eHfieyre keneai. OHbI api KonyiaHyFa 6OnMaitTblH afaila, OHb KaifTa OHAEMTIH OPTaIbIKKa TaNCbIPYbIHbI3bl BTiHeMi3
Ll sxiale] S e (o380 (oa ¢ Allaxind (Raall (e dag Al 13) ¢ sl Bale Y U8 inall 14
Liev poflyKT MOXe nepepodnaTcs. SKLLIO BOHO GiAbLUE He ¢ MPWIATHE [T BUKOPHCTYBaHHSA, 3AAiTE HOrOBY M LEHTP.
Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

Este produto & reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
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This product is recyclable. If it cannot be used anymore ptea&e takeit to waste recyclingcentre
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** Garantie 3ans/ 3afios de garantia/
Garantia de 3anos/ Garanzia 3anni/ VUT](TH
3etiv/ Gwarancja 3- letma/rapaum roga/
Keningik 3xbin /<) sis 3 e / FapaHTis

3poku/ Garantie 3ani/ Garantia 3anos/

D1w 3-7 nimn/ 3-Year warranty

EAL

Made in China / CaenaHo Bo Kutae /
KeiTanpa xacanfaH / Fabricado na China

DESCARTE
SELETIVO
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ADEO: business name (Adeo Services)
Adress (135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France)

UA: Bipodin: TOB "Ageo Cepaicea C.A.", Byn. Cagj Kapo, CS 00001, 59790 PokeH,

KZ: WmnopTTayLubi:TayapgsiH canac! 60ibiHLLIa HapagbibIKTapbl mﬁb\nuayfa
okinerTi Tynfa: KLIC KasarcranP 050000,
AnwarbI , KoHaes KoLseg, 7 <ParkViews 60, B, 07-krce

Opania. IMnoprep: TOB “Tlepya MepneH Vepaika, 04201 Vpaia, M K, yn. Nonpha

Wnanoprep/ TTpofaseL/ OpraHW3aLIAs, NDUHUMAIOLLAA NDETEHA N0 KaYECTBY

7A, +380 44 49846 00. A0 TOBAPY, &
TaKOK DOBOATS HOFO PEMOHT, ToK4HE | aDAHTIHE OGCTyT0By B3k,

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM
CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar cj 61a 64, Vila Cordeiro,
S Paulo-SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendi Merlin) Capitai
Regioes 0800-0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA:Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johanneshurg, Gauteng, South Africa

Tel: #27104938000 Email: contact@leroymerlin.co.za

020-5376 Demais

Production year 2022 - Production month : 08
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